STANDARD

2022年4月14日

各位

会 社 名 株 式 会 社 買 取 王 国 代表者名 代表取締役社長 長谷川 和夫

(コード:3181)

問合せ先経理財務部長 陳 美華

(TEL. 052-304-7851)

株式会社テイツーとの業務提携基本契約締結に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社テイツー(本社:岡山県岡山市北区今村650番111、代表取締役社長:藤原 克治、以下「テイツー」)との間で、業務提携基本契約を締結することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 業務提携の目的

リユース業界の競争が激しさを増す中で、経営理念を踏まえ、リユース事業を通じて循環型社会の実現を目指すことで方向性の一致する両社が、商材・サービスの相互供給や人材交流を通じて、両社それぞれの特徴や強みを活かした相互補完による相乗効果を狙いとして両社の競争力を高め、両社のよりいっそうの企業価値向上を図ることを目的として、本業務提携基本契約を締結いたします。

2. 業務提携の内容

(1)トレーディングカードAI読取システム「TAYS (テイズ)」の導入

当社はトレーディングカード取り扱いの強化を図るために、2023年2月期中を目途として、テイツーのトレーディングカードAI読取システム「TAYS(テイズ)」を当社の買取王国業態の店舗に導入します。

この取り組みによって、当社のトレーディングカードに関する買取業務の標準化・効率 化が実現し、市場が活性化しているトレーディングを本格的に取扱いし始めることで、売 上向上が大いに見込めます。

一方でテイツー社では、TAYS外販の立ち上がり時期に利益貢献する外販先を確保することができると同時に、TAYSに関するユーザー目線での改良点のフィードバックを密接に得て機能向上につなげられるメリットがあります。

(2)経営ノウハウの共有及び有効活用

当社は各種商材の買取業務の標準化・効率化を常に推進しております。テイツー社のトレーディングカードAI読取システム開発に至るまでのノウハウや考え方の共有を受け、当社の買取業務システムが改善することを想定しております。

3. 株式会社テイツーの概要 (2022年4月14日現在)

保式芸仕7 イブーの概要(2022年4月14日現在)				
1	名称	株式会社テイツー (東証STANDARD 証券コード:7610)		
2	主な事業内容	書籍、家庭用テレビゲーム、トレーディングカード、ホビー、スマートフォン、CD、DVD、衣類等の販売および買取		
3	設立年月日	1990年4月		
4	本社所在地	岡山県岡山市北区今村650番111		
(5)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長:藤原 克治		
6	資本金	100,000,000円		
7	大株主構成及び持株 比率	株式会社ワイ・エイ・ケイ・コーポレーション10.01%		
		資本関係	記載すべき資本関係に	はありません
	上場会社と当該会社	人的関係	記載すべき人的関係に	はありません
8	との間の関係	取引関係	商品売買等における取引関係があります	
		関連当事者への該当 状況	当社の関連当事者には該当しません	
⑨ 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
	決算期	2019年2月期	2020年2月期	2021年2月期
純資産(百万円)		2, 063	2, 328	3, 333
総資産(百万円)		7, 145	6, 855	7, 856
1 株当たり純資産(円)		37.07	40. 17	49. 27
売上高(百万円)		23, 004	21, 449	24, 009

4. 今後の見通し

現時点で本業務提携による業績への影響は軽微であり、本日公表しました 2022 年 2 月期決算短信での「2023 年 2 月期の業績予想(2022 年 3 月 1 日~2023 年 2 月 28 日)」への影響はありません。今後、業務提携の進捗により適時開示が必要になった場合には、速やかにお知らせいたします。